
1

ضرب زر را به چند حالت ی توانیم بنویسیم؟ . 1

7 ب . 9 الف .
5 د . 6 ج .

پاسخ :

مادر بزرگی برای نوه هایش کلوچه پخه است. اگر به هر نوه 2 کلوچه بدهد، 3 کلوچه اضافه ی ماند. اگر به هر نوه 3
کلوچه بدهد، 2 کلوچه کم ی آورد. مادر بزرگ چند نوه دارد؟

. 2

3 ب . 2 الف .
5 د . 4 ج .

پاسخ :



2

تعداد اسکناس های 5 هزار تومانی حسن  3ا کمتر از اسکناس های 2 هزار تومانی اوست. او جمعا 34 هزار تومان ول
دارد . او چند اسکناس 5 هزار تومانی دارد ؟

. 3

7 ب . 4 الف .
8 د . 5 ج .

پاسخ :

کدام یک از اعداد زر اگر ترتیب ارقام آن را بر عکس کنیم و با عدد اولیه جمع کنیم حاصل  132ی شود ؟ . 4
48 ب . 75 الف .



3

49 د . 58 ج .

پاسخ :

75 و 57

تعداد اسکناس های 5 هزار تومانی زهرا  3ا کمتر از اسکناس های 2 هزار تومانی اوست. او جمعا 34 هزار تومان ول دارد.
اگر او 6000 تومان آن را خرید کند، چند اسکناس 2 هزار تومانی دارد؟

. 5

4 ب . 7 الف .
6 د . 5 ج .

پاسخ :

7 - 3 = 4

پدری 30 ساله است و دو فرزند 4 و 7 ساله دارد. پس از چند سال مجموع سن بچه ها با سن پدر برابر ی شود؟ . 6



4

43 ب . 11 الف .
25 د . 19 ج .

پاسخ :

در یک مزرعه روی هم 16 مرغ و گاو وجود دارد. اگر تعداد پاهای آنها 42 عدد باشد، در ان مزرعه چند گاو و چند مرغ وجود
دارد؟

. 7

6 گاو و 10 مرغ ب . 8 گاو و 8 مرغ الف .
4 گاو و 15 مرغ د . 5 گاو و 11 مرغ ج .

پاسخ :



5

8
.

پاسخ :



6

9
.

پاسخ :

با استفاده از راهبرد حدس و آزمایش سن ان افراد ۳ و ۷ و ۵ و ۲ سال به دست یآید.

10
.

پاسخ :


